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ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE NOVA 
CANAÃ PAULISTA REALIZADA NO DIA 27 DE MAIO DE 2024 AS 15:00 HORAS NA 
CÂMARA MUNICIPAL LOCALIZADA NA RUA TRÊS Nº 291. CENTRO. 

Aos vinte e sete dias do mês de Maio do ano de dois mil e vinte e quatro, realizou-se nas 
dependências da Câmara Municipal de Nova Canaã Paulista, com início as quinze horas, a quinta 
Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde do ano de dois mil e vinte e quatro, conforme 
convocação enviada pela Presidente do Conselho, tendo presentes os Conselheiros Municipais de 
Saúde, além dos convidados conforme lista de presença em anexo. Havendo quórum o Senhor 
Gilberto José Belloto Secretário Municipal de Saúde saúda os presentes, convidando a mim, Queila 
Francis Martins Albino, 1 ª Secretária a proceder às anotações necessárias da ata, e dando início 
a reunião apresenta os seguintes itens da pauta: 01-LEITURA E APRECIAÇÃO DA ATA 
ANTERIOR: O Sr. Gilberto colocou em discussão a Ata da última reunião realizada no dia 29 de 
Abril de 2024, perguntando a todos se havia algo a ser alterado ou a ser acrescentado, e nada 
mais havendo a declarar a ata anterior foi aprovada por unanimidade. 02-SITUACÃO 
EPIDEMIOLÓGICA DO MUNICÍPIO COVID-19: O Senhor Gilberto apresenta a todos o 
Boletim Epidemiológico de Covid-19 que na data do dia 22 (vinte e dois) de Maio de 2024 (dois 
mil e vinte e quatro) apresentava um total de 1.075 casos positivos confirmados de Covid-19, 
nenhum caso positivo em tratamento domiciliar, um total de 1.066 pacientes curados, nenhum 
paciente internado, 09 (nove) óbitos e um total de 1.023 casos negativos. 03-ACOES 
EPIDEMIOLÓGICAS E DE COMBATE À DENGUE: O Senhor Gilberto informa a todos os 
presentes que referente a Dengue em nosso município conforme o Boletim Epidemiológico temos 
46 (quarenta e seis) casos notificados, 07 (sete) casos positivos, 03 (três) casos em análise 
aguardando resultado, 36 (trinta e seis) notificados com resultado negativo para dengue, estão 
sendo realizados os bloqueios nas residências que abrangem o quarteirão do paciente notificado 
com orientações e eliminação de criadouros de larvas, e no dia 04 (quatro) de maio sábado 
contamos com a realização de um arrastão com a finalidade de instruir e orientar ainda mais 
nossos munícipes quanto a importância e a eficiência na limpeza dos quintais para eliminação de 
criadouros de larvas do Aedes Aegypti e evitando uma proliferação da doença e preservar a saúde 
dos munícipes. 04-CAPACITACÃO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE: O Senhor Gilberto 
Secretário Municipal de Saúde apresentou aos presentes o Senhor João Aida Zanachi Professor e 
Articulador da DRSXV de São José de Rio Preto que na oportunidade ministrou uma capacitação 
para os presentes envolvendo os temas de importância para esclarecimento das dúvidas e com 
o intuito de ajudar este Conselho Municipal de Saúde a atuar de forma clara e eficaz na 
formulação de estratégias e no controle da execução das políticas de saúde. OS-ASSUNTOS 
DIVERSOS: O Senhor Gilberto informou que o município continua realizando a Campanha de 
Vacinação de Influenza, porém a procura vem sendo muito pouca estamos enfrentando muitas 
dificuldades de adesão por parte dos munícipes, destacou que a Campanha de Vacinação da 
Poliomielite (gatinha) tem início hoje 27 de Maio e vai até o dia 14 de Junho para todos as crianças 
menores de 5 anos de idade com entrega de mimos para as crianças vacinadas. Convidou a todos 
para estarem visitando a cozinha da UBS de Nova Canaã que passou por uma reestruturação e 
adequação quanto ao local de instalação da pia e a posição do fogão e do botijão de gás que foi 
instalado do lado de fora para melhor proteção. A Senhora Raquel na qualidade de Diretora 
Municipal de Saúde esclareceu aos presentes que a prefeitura teve que notificar as empresas 
responsáveis pelo fornecimento de materiais de enfermagem e materiais farmacológicos, pois 
enfrentamos atrasos na entrega de materiais, empresas que não realizaram a entrega dos 
pedidos ou entregaram parcialmente os itens dos pedidos. O Senhor Gilberto solicita aos 
presentes se havia mais algum assunto a ser tratado, e sem dúvidas ou questionamentos, declara 
encerrada a Sª reunião do Conselho Municipal de Saúde, e para constar, eu, Queila Francis 
Martins Albino, 1 a Secretária, nada mais havendo a tratar, redigi a ata, que após lida e aprovada 
será arquivada e publicada na página destinada ao Conselho Municipal de Saúde de Nova Canaã 
Paulista. 

Nova Canaã Paulista, 27 de Maio de 2024. 
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